JEUX MATHEMATIQUES N°6

Jeu 1 :


Jeu 2 :Multiplication cryptographique
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Jeu 4 :


Combien il y a-t-il de triangles dans cette figure ?





Il faut reconstituer 


la multiplication chiffrée. Chaque lettre remplace un chiffre, toujours le même . Dans ce cas, il ne faut employer ni ;0, ni 8, ni 9.





Horizontalement :


A Multiple de 8 . Diviseur de 91 autre que lui même.


B. Multiple de 146 autre que 0.


C. Ces chiffres se suivent dans l’ordre de la numérotation.


D. Nombre différent de 0. Quotient de 1116 par un nombre impair.


E. Multiple de 238 le plus voisin de 1000. Nombre impair.


Verticalement :


multiple de 6. Produit d’un nombre par lui même.


Quotient de 4473 par 7.


Produit de 276 par 32.


Nombre impair. Multiple de 11.


Multiple de 5. Multiple de 9.





Comment partager cette figure en deux figures semblables ?
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